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Zápisnica zo zasadnutia skokovej komisie (online) 

zo dňa 03. októbra 2024 

 

 

Prítomní členovia : 

Monika Gonos Noskovičová, Jaroslav Sibal, Tatiana Hatalová, Silvia Gavorníková 

Program: 

Body na rozhodnutie: 

1) Schválenie skokového sústredenia pre deti  mládež do konca roku 2024 

2) Predloženie návrhu rozhodcovkej komisii na úpravu skokových pravidiel pre rok 2025 

3) Účelovosť viazania prostriedkov pre organizátorov MSR diskusia o stanovení minimálnej úrovne 

výhier pre účastníkov MSR pre rok 2026 

 

Priebeh zasadnutia 

AD 1/ Schválenie skokového sústredenia pre deti  mládež s termínom konania do konca roku 2024 

Na základe informácie zo sekretariátu SJF informovala predsedníčka skokovej komisie SJF Monika 

Gonos Noskovočová o pridelení prostriednov SJF pre organizáciu skokového sústredenia, ako aj 

o skutočnosti, že s ohľadom na krátkosť času a nevyhnutnosť usporiadať skokové sústredenie do 

konca roku 2024 oslovila dlhoročného českého reprezentanta, majstra Európy v kategórii mladých 

jazdcov Aleša Opatrného. Podľa jeho vyjadrenia prichádza do úvahy iba predposledný alebo 

posledný novembrový víkend. Preto je nevyhnutné nájsť usporiadateľa, ktorý by vedel v takto 

krátkom časovom úseku nie len zorganizovať o svojich priestoroch samotné sústredenie, ale aj 

dokázal vybaviť boxy, zabezpečiť ubytovanie pre cca 20 účastníkov sústredenia. 

Členovia skokovej komisie SJF doskutovali, o možnosti usporiadať sústredenie pre skokovú mládež 

do konca roku 2024. Kľúč pre výber mládeže bude na základe rebríčkového umiestnenia v rámci 

kategórii deti (najlepších 7 jazdcov), juniori (najlepších 7 jazdcov) a mladí jazdci do 21 rokov 

(najlepších 7 jazdcov). V prípade ak sa jazdec umiestnený v rebríčku na poradí oprávňujúcom účasť 

na sústredení nemá záujem zúčastniť sústredenia, automatickz uvoľňuje miesto ďalšiemu 

umiestnenému jazdcovi podľa rebríčkového poradia. Podmienkou trénera je denne maximálne 7 

lotov po 3 jazdcoch, t.j. spolu 21 účastníkov.  

Za organizátora sústredenia vybrali jazdecký oddiel Liptovská Sielnica, ktorý disponuje halou, 

ustajnením aj požadovanými ubztovacími kapacitami. 

Hlasovanie: ZA: 4/M. Gonos Noskovičová, J. Sibal, T. Hatalová, S. Gavorníková / PROTI: 0 / Zdržal sa: 0 

 

AD 2/ Predloženie návrhu rozhodcovkej komisii na úpravu skokových pravidiel 

Bod 2 a) J. Sibal informoval skokovú komisiu SJF o prijatí podnetu zo svojej oblasti od jjazdcov, kde 

počas skokových súťaží na optimálny čas podľa článku pravidiel 238.1.4 prichádza k situácii, kde 

jazdci sledujú časový limit na časovej tabuli a prechádzajú často v oblúku do klusu, prípadne inak 

upravujú svoju jazdu tak, aby ich odchýlka bola čo najnižšia od optimálneho času. Uvedené konanie 

je proti hlavnému zámeru súťaží na optimálny čas, ktorým je pravidelná planulá jazda po ideálnej 

dráhe. 
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Skoková komisia SJF o predmetnom návrhu diskutovala a je pripravená navrhnúť v rámci uprávy 

skokových pravidiel pre národné súťaže pre rok 2025, aby v týchto súťažiach, kde rozhoduje časová 

odchýlka bol údaj o priebežnom čase jazdca počas jazdy vypnutý a zobrazený aj po prejdení cieľom. 

 Hlasovanie: ZA: 4/M. Gonos Noskovičová, J. Sibal, T. Hatalová, S. Gavorníková / PROTI: 0 / Zdržal sa: 0 

 

Bod 2 b) Druhý podnet, ktorý J. Sibal predniesol skokovej skomisii SJF je rovnako špecifické pravidlo 

týkajúce sa národných súťaží článku skokových pravidiel č. 254.8: 

Na národných pretekoch môže dvojica (jazdec – kôň) štartovať v jednej súťaži dvakrát, pokiaľ je 

kôň starší ako 7 rokov a štartuje v jeden deň len v súťažiach s výškou prekážok v základnom kole 

do 100 cm vrátane. Možnosť dvojice štartovať dvakrát musí usporiadateľ uviesť v Rozpise pretekov 

pri danej súťaži. Druhý štart dvojice je možný len pokiaľ dvojica nebola v prvom štarte zo súťaže 

vylúčená pre pád. Do výsledkovej listiny sa ako konečný výsledok dvojice zaznamená lepší z 

dosiahnutých výsledkov. Druhý štart podlieha úhrade rovnakého štartovného ako prvý (Výnimka 

zo VšP, čl.142.3). 

Pričom návrh J. Sibala na zmenu pravidiel bol, aby v prípade ak bola jazdecká dvojica vylúčená pre 

pád, aby po prípadnej kontrole službukonajúcim doktorom mohol jazdec svoj štart zopakovať. 

 Hlasovanie: ZA: 4/M. Gonos Noskovičová, J. Sibal, T. Hatalová / PROTI: 0 / Zdržala sa:  S. Gavorníková 

 

AD 3/ Účelovosť viazania prostriedkov pre organizátorov MSR diskusia o stanovení minimálnej 

úrovne výhier pre účastníkov MSR pre rok 2026 

Predsedníčka skokovej komisie informovala Skokonú komisiu SJF o skutočnosti, že prostriedky určené 

pre organizátorov MSR nie sú účelovo viazané len na organizáciu, ale môžu byť potenciálne využité aj 

na vyplatenie výhier, táto skutočnosť však musí byť uvedená v technicko-organizačných podmienkach 

pre konanie MSR. Nakoľko uvedená skutočnosť je závažným zásahom pre organizátora MSR 

a technicko-organizačné podmienky pre rok 2025 už boli schválené, uvedená úprava bude zohľadnená 

v rámci prípravy technicko-organizačných podmienok pre rok 2026. 

 

 

 

Zápisnicu zapísala: Zápisnicu overili: 

Silvia Gavorníková  Monika Gonos Noskovičová,  

Jaroslav Sibal, Taňa Hatalová  

 

 


